

## ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя ученой степени кандидата ветеринарных наук Русакову Я. Л., выполнившего диссертационную работу на тему «Влияние иммуномодуляторов на иммунологические и морфологические показатели мышечной ткани при экспериментальном вирусном лейкозе», представленную на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.02 – ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунология.

Русакова Янина Леонидовна – ветеринарный врач. С 2003 года работает в лаборатории экспериментальной хирургии и морфологии ФГБУ НМИЦ им. ак. Е. Н. Мешалкина младшим научным сотрудником, по специальности ветеринарный врач; осуществляет ветеринарное сопровождение лабораторных животных в биомедицинских исследованиях. В настоящее время соискатель работает заведующим экспериментально-биологической клиникой института экспериментальной биологии и медицины ФГБУ НМИЦ им. ак. Е. Н. Мешалкина, является членом биоэтической комиссии института.

В 1999г окончила факультет ветеринарной медицины НГАУ. В период с 2009 г по 2013 г проходила обучение в заочной аспирантуре при ФГБОУ ВО «Новосибирский ГАУ» (специальность 16.00.00 «Ветеринарные науки»), в рамках которой разрабатывала тематику представленной диссертационной работы. В период с 12.05.2021 г. по 15.06.2021г. прикреплялась к ФГБОУ ВО «Новосибирский ГАУ» в качестве экстерна для сдачи кандидатского экзамена по специальности 06.02.02 – ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунологией.

Соискатель постоянно повышает свой профессиональный уровень, участвует в проведении ветеринарных конференций по проблемам сельскохозяйственных, лабораторных и мелких домашних животных. Русакова Я. Л. отличается способностью принимать самостоятельные решения, высокой профессиональной подготовкой, инициативностью, пользуется заслуженным уважением в коллективе.

Наряду с практической деятельностью занимается научно-исследовательской работой. Соискатель имеет 23 печатных работы, из них 12

по теме диссертационной работы. Основные положения проводимого соискателем исследования были доложены на конференциях разного уровня.

По своей актуальности, обоснованности научных положений, выводов диссертация Русаковой Я. Л. соответствует критериям «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением правительства РФ от 24.09.2013 №842 (ред. от 20.03.2021). Диссертация Я. Л. Русаковой является самостоятельной и законченной научно-квалификационной работой, открывающей новые аспекты в научное направление по которому она защищается.

Автор заслуживает искомой степени кандидата ветеринарных наук по специальности 06.02.02 – ветеринарная микробиология, вирусология, эпизоотология, микология с микотоксикологией и иммунологией.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет ФГБОУ ВО «Алтайский государственный аграрный университет».

07.09.2021г

Научный руководитель:

Зав. кафедрой хирургии и внутренних  
незаразных болезней ФГБОУ ВО  
Новосибирский ГАУ, доктор  
биологических наук, профессор



Магер С.Н.

Подпись сотрудника университета  
заверяю:

